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一、填空题（本大题共8小题，每小题3分，共24分。）
1、 命题“除非2＜1，否则3＜2。”的真值是              。
2、 已知论域是集合{1，2，3}，消去公式xP(x)的量词后为                     。
3、 设A、B都是含命题变项p1，p2，….pn的公式，已知A∨B是重言式，能得出A与B都是重言式的结论吗？          。
4、 <Z5，⊕>为群（其中Z5={0，1，2，3，4}，x，y∈Z5，x⊕y=(x+y) mod 5），则23=            。
5、 对公式x ( F(x) ∧ H(y) )可以用EI规则消去其量词吗？        。
6、 ┐xyH(x，y)的前束范式为                      。
7、 已知A={a，b}，B={1，2}，则A×B=                            。
8、 n阶竞赛图的边数为               。
	得分
	评卷人

	
	


二、选择题。（本大题共9小题，每小题3分，共27分）
1、 下列语句中为命题的是                                           【      】
A  中国有四大发明。      B  2x ≤ 5
C  明天要下雪吗？        D  吸烟请到吸烟室去！

2、 无向图G有10条边，6个2度结点，其余结点度数都小于3，则G中结点数至少有                             【      】
A  6个        B   8个         C  10个       D  12个
3、 下列一阶逻辑公式中与x(F(x) →y(G(y) ∧ H(x,y)))等值的是【      】
       A  x(F(x) →y(G(y) ∧ H(y,y)))        B  y(F(y) →y(G(y) ∧ H(x,y)))   

C  xy(F(x) →(G(y) ∧ H(x,y)))        D  以上均不对
4、 已知无向图G的关联矩阵M(G)如下


      M(G)=

      则该无向图中有多少个环                                       【      】
      A   0        B   1          C   7          D    9

5、 下图-1所示的图的最小生成树T的权W(T)为                        【      】
A  6    B   18    C   9     D   12                    

6、 前提┐P∨Q，┐Q∨R，┐R的结论是                              【      】
A   Q      B   ┐P       C   P∨Q      D   ┐P→R

7、 设F(x)：x是火车，G(y)：y是汽车，H(x，y)：x比y快。

命题“某些汽车比所有的火车慢”的符号化公式是                  【      】
A   (y)(G(y) →(x)(F(x) ∧H(x，y)))

B   (y) (G(y) ∧ (x)(F(x) → H(x，y)))

C   (x) (y) (G(y) →  (F(x) ∧ H(x，y)))

D   (y)(G(y) →(x)(F(x) →H(x，y)))

8、 设A={1，-1}，则A关于普通加法、减法、乘法、除法中封闭的是     【      】
       A  加法       B  减法     C  乘法和除法   
D  对加法、减法、乘法、除法都不封闭
9、 图-2所示R0面的次数deg(R0)=                                 【      】
A   4    B   3    C  10   D  12

	得分
	评卷人

	
	


三、解答题。（本大题共 4小题，共 29分）
1、(5分)已知公式A含3个命题变项p，q，r，并且它的成假赋值为000，011，110，求A的主合取范式和主析取范式。
2、(5分)已知A={a,b,c,d}上关系R={<a,b>,<c,d>,<a,c>,<a,d>}，求sr(R)。（写出求解过程）
3、(9分) 设A=｛1，2，5，10，11，22，55，110｝，A关于整除关系构成格L，画出L的哈斯图，给出L中所有有补元素的补元。
4、(10分)设7个字母在通信中出现的频率如下：
        a： 35%   b：20%    c：15%  d：10%   e：10%   f：5%     g：5%

   用Huffman算法求传输他们的前缀码。要求画出最优树，指出每个字母对应的编码。并指出传输10n（n≥2）个按上述频率出现的字母，需要多少个二进制数字。 
	得分
	评卷人

	
	


四、证明题（本大题共2小题，每小题10分，共20分）
1、(10分) 设G为无向连通图，C为G中一条初级回路（圈），若从C上删除任何一条边之后，C中剩下的边构造的路径都是G中最长的路径，证明C为G中的哈密顿回路，从而G为哈密顿图。
2、(10分)符号化下论断，并在自然推理系统中证明其有效性。 

       如果今天是周一，则要进行离散数学或C语言程序设计两门课中的一门课考试。如果C语言程序设计老师有会，则不考C语言程序设计。今天是周一，C语言程序设计老师有会，所以进行离散数学考试。
装             订           线
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